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PRESENTACIÓN DE LA IDEA



Constitución de la empresa:

 Café-Cócteles se ha considerado la SOCIEDAD

DE RESPONSABILIDAD LIMITADA. Integrada por

tres socios, quienes responderán hasta el monto

de sus aportes.

 Gestión estratégica.

 Políticas de la empresa.



Establecimiento Café Cocteles Ltda:

 Bebidas calientes y frías a base de Café.

 Cócteles tropicales frapeados con alcohol.

 Diferentes clases de Cervezas

 Snacks

 Servicio principal -Café para llevar- cuyo
recipiente en “paper cup” es especial
para mantener las bebidas tanto caliente
como frías y su diseño evita que las
bebidas se derramen en su trayecto.



Para analizar la posible demanda se trabajo por medio

de Encuestas con un tamaño mínimo de muestra de

270, así como con Benchmarking realizado a

establecimientos similares; los cuales nos permitieron

determinar la demanda aproximada, así como precios

y horarios.

Diseño de Encuesta

VISTA 

RESULTADO
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 El establecimiento Café-Cocteles se podrá ubicar
en la dirección Cra. 34 N 48 -32. Una casa
habitacional de 184 Mt² situada en el área
metropolitana de Bucaramanga.

 El 92.42% esta de acuerdo y lo consideran un
punto estratégico para la prestación del servicio,
fácil y rápido acceso para los usuarios.

 Esta es una zona altamente comercial y además,
el lugar cumple con la normatividad legal
según el plan de ordenamiento territorial.
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De acuerdo al benchmarking realizado el

comportamiento del consumidor sería

aproximadamente así:

Grafica 1 

Demanda Aproximada Diaria (Lunes a Jueves)
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Grafica 2

Demanda aproximada diaria (Viernes y Sábado)
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MODELO FINANCIERO
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CONCLUSIONES

 El presente trabajo de grado permitió demostrar la

factibilidad de la creación de un establecimiento de

servicios Café Cócteles Ltda. en el área

metropolitana de Bucaramanga; ya que gracias a

los estudios realizados y a través de su análisis

pudo determinarse que este tipo de

establecimiento puede dar resultados exitosos

debido a que en la ciudad no se cuenta con uno

con los mismos fines de este.



 El estudio también expresa que el espacio donde

estará ubicado el establecimiento es del agrado de

los consumidores, así como el horario de atención

que será desde las ocho de la mañana hasta las

once de la noche de lunes a jueves; así como

desde las ocho de la mañana hasta las dos de la

mañana los viernes y sábados.

 La ubicación se realizo bajo un criterio cualitativo,

considerándolo como punto estratégico en el

sector comercial de cabecera, ubicado en la

dirección Cra. 34 N 48 -32, una casa habitacional

de 184 Mts² situada en el área metropolitana de

Bucaramanga.



 En el estudio financiero se evidencio que los
socios inversionistas deberán cubrir la inversión
fija, diferida y los costos y gastos del primer mes,
el cual asciende a $ 58.303.299,15 aportando
entre los tres socios un total de $ 40.000.000,00 en
efectivo y $ 18.303.299,15 a través de un crédito
bancario. El punto de equilibrio en ventas para el
primer mes es de $ 14.071.314,96 cifra que esta
por debajo de las ventas proyectadas para el
primer mes que sin contar el IVA se encuentran en
$ 16.544.741,00 en el mismo periodo de estudio se
realizaron los estados financieros básicos
proyectados mensualmente a tres años, el flujo de
caja, estado de resultados y balance general.



 La evaluación financiera del proyecto genera un
valor presente neto de $ 28.523.361,76, una TIR
del 4% y una tasa interna de retorno modificada
del 3% mensual, razón por la cual se estima que el
proyecto es factible desde todo punto de vista.

 Todos los riesgos analizados son de gran
importancia para que Café Cocteles Ltda pueda
llevarse a cabo, entre los mas destacados esta el
Riesgo Legal evaluado en $12.398.820
considerado el sellamiento del local y el Riesgo de
Mercado, el cual se determino por medio de un
análisis de escenario que refleja en una
disminución del 15% de las ventas en unidades
esperadas para el 2008 por no satisfacer
preferencias, gustos o que pueda existir una
competencia del sector.



GRACIAS!!!



Grafica 1

Personas encuestadas para saber si visitan 

establecimientos de Café Bar

Como puede observarse en la grafica anterior el

91.11% de las personas encuestadas SI visitan

establecimientos de servicios café bar, mientras que

el 8.89% contestaron que NO.



Grafica 2

Personas encuestadas a quienes se les pregunta si 

les gusta tomar café y fumar al mismo tiempo

Como pudo observarse en la grafica anterior el

73.03% de los encuestados NO les gusta fumar y

tomar café al mismo tiempo, mientras que el 26.97%

dijo que SI.



Grafica 3

Personas encuestadas que demandarían 

determinando el nivel de satisfacción

En la grafica anterior nos muestra que el 76.98% de

los encuestados se encuentran SATISFECHOS, el

20.38% de los encuestados se encuentran

COMPLETAMENTE SATISFECHOS y el 2.64% se

encuentra INSATISFECHO.



Grafica 4

Personas encuestadas que utilizarían este nuevo 

producto

En la grafica anterior se puede observar que el 53.38% SI

le gustaría utilizar el nuevo servicio, el 34.96%

PROBABLEMENTE SI utilice el servicio, el 8.65% PUEDE

QUE SI, PUEDE QUE NO utilice el servicio, el 1.5%

PROBABLEMENTE NO este interesado en utilizar el

servicio y el 1.5% NO esta interesado en utilizarlo.



Grafica 5

Nivel de importancia del producto y servicio

En la grafica anterior se puede comprobar que el

37.55% de las personas encuestadas les gusta la

COMODIDAD, al 31.80% prefieren la

FUNCIONALIDAD, y al 30.65% el DISEÑO.



Grafica 6

Nivel de importancia en el precio

Como puede observarse en la grafica anterior, de las

270 personas encuestadas al 45.08% le parece

MUY IMPORTANTE el precio, al 44.70% le parece

IMPORTANTE y al 10.23% le parece POCO

IMPORTANTE.



Grafica 7

Nivel de importancia del tamaño del producto

De acuerdo a la grafica anterior, puede observarse

que para el 56.44% el tamaño es IMPORTANTE,

para el 36.74% es MUY IMPORTANTE, para el

6.44% es POCO IMOPRTANTE Y para el 0.38% es

NADA IMPORTATNE.



Grafica 9

Nivel de importancia de la comodidad del producto

Según el diagrama de sectores muestra que el

70.00% considera MUY IMPORTANTE la comodidad

del producto, el 28.85% lo consideran IMPORTATE y

el 1.15% consideran POCO IMPORTANTE este

aspecto.



Grafica 10

Nivel de importancia de la calidad del producto

Se puede observar que un 74.62% de las personas

encuestadas consideran que la calidad esta en un

nivel MUY IMPORTANTE, para el 21.21% la calidad es

IMPORTANTE, para el 3.79% es POCO

IMPORTANTE y por ultimo para el 0.38% la calidad es

NADA IMPORTANTE.



Grafica 11

Nivel de importancia de la funcionalidad del 

producto

De acuerdo al grafico anterior, puede observarse que

para el 48.45% la funcionalidad es IMPORTANTE,

para el 40.31% es MUY IMPORTANTE, para el

9.69% es POCO IMPORTANTE y para el 1.55% es

NADA IMPORTANTE.



Grafica 12

Personas encuestadas a las que se les pregunto 

que les llamaría  la atención en un anuncio 

publicitario

Se puede apreciar según la grafica que el 52.05% de

las personas encuestadas consideran que la

IMAGEN es un aspecto importante en la publicidad,

el 24.61% dicen que es el LOGO y el 23.34% se fijan

en los COLORES.



Grafica 13

Personas encuestadas a las que se les pregunto 

por quien preferirían ser atendidos

En la grafica anterior se puede observar que el

47.35% de las personas encuestadas prefieren ser

atendidos por una MUJER, el 37.88% prefieren ser

atendidos por un HOMBRE y el 14.77% le es

INDIFERENTE este aspecto.



Grafica 14

Criterio de ubicación del Café Bar

Se puede observar que el 92.42% de las personas

encuestadas respondieron que SI les gustaría que el

café-bar se encontrara ubicado en esa área,

mientras que el 7.58% decidieron que NO.


